

ਮੋਹਾਲੀ ਧਮਾਕਾ: ਪੰਜਾਬ ਦੀਆਂ 170 ਇਮਾਰਤਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਰਨਗੇ 2 ਹਜ਼ਾਰ ਜਵਾਨ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਬਲਪ੍ਰਿੰਟ ਤਿਆਰ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, 12 ਮਈ (ਚ.ਨ.ਸ.): ਮੋਹਾਲੀ ’ਚ ਹੋਏ ਅੱਤਵਾਦੀ ਹਮਲੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੁਣ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਸੂਬੇ ਦੀਆਂ ਅਹਿਮ ਇਮਾਰਤਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਬਲਪ੍ਰਿੰਟ ਤਿਆਰ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਹਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਦੌਰਾਨ ਪੁਲਿਸ ਪ੍ਰਬਾਸਨ ਨੇ ਸੂਬੇ ਦੀਆਂ ਅਹਿਮ ਇਮਾਰਤਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਤਾਇਨਾਤ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਹੈ। ਸੂਤਰਾਂ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਲੁਧਿਆਣਾ ਅਦਾਲਤੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿੱਚ ਹੋਏ ਧਮਾਕੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੁਹਾਲੀ ਸਟੇਟ ਇੰਟੈਲੀਜੈਂਸ ਦੀ ਇਮਾਰਤ ’ਤੇ ਹਮਲਾ ਧਮਾਕੇ ਦੀ ਦੂਜੀ ਘਟਨਾ ਹੈ। ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਹੁਣ ਇਸ ਨੂੰ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਲਿਆ

ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਮੋਹਾਲੀ ਧਮਾਕੇ ਦੀ ਘਟਨਾ ਨੂੰ ਵੀ ਅੱਤਵਾਦੀ ਘਟਨਾ ਨਾਲ ਜੋੜ ਕੇ ਦੇਖ ਰਹੀ ਹੈ ਪਰ ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਅਜੇ ਤੱਕ ਅੱਤਵਾਦੀ ਹਮਲੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਡੀਜੀਪੀ ਨੇ ਹਰੇਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਚੌਕਸ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਆਪਣੇ-ਆਪਣੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਇਮਾਰਤਾਂ ’ਤੇ ਸਖ਼ਤ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖਣ ਦੇ ਹੁਕਮ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਮੁਹਾਲੀ, ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਨੂੰ ਸੰਵੇਦਨਸ਼ੀਲ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ, ਜਲੰਧਰ, ਪਠਾਨਕੋਟ, ਵਿਰੋਜਪੁਰ, ਪਟਿਆਲਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਨੂੰ ਅਤਿ ਸੰਵੇਦਨਸ਼ੀਲ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਰਿਪੋਰਟ ਮੁਤਾਬਕ ਮੁਹਾਲੀ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ 37 ਅਤਿ ਸੰਵੇਦਨਸ਼ੀਲ ਇਮਾਰਤਾਂ ਹਨ। ਦੂਜਾ ਸਥਾਨ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦਾ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਕਈ ਕੇਂਦਰੀ ਅਤੇ ਰਾਜ ਸੁਰੱਖਿਆ ਏਜੰਸੀਆਂ

ਦੇ ਹੱਫ਼ਤਾਅਰਠ ਸਮੇਤ 17 ਅਤਿ ਸੰਵੇਦਨਸ਼ੀਲ ਇਮਾਰਤਾਂ ਹਨ।

ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਉਵਰਡੋਜ਼ ਕਾਰਨ ਬੁੜਿਆ ਇਕ ਹੋਰ ਘਰ ਦਾ ਚਿਰਾਗ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ,12 ਮਈ (ਚ.ਨ.ਸ.): ਪੰਜਾਬ ’ਚ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਉਵਰਡੋਜ਼ ਕਾਰਨ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਮੌਤਾਂ

ਕਾਲਾ ਧਨ ਸਫੈਦ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਹੇਠ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਮਹਿਲਾ ਆਈ.ਏ.ਐੱਸ. ਅਧਿਕਾਰੀ ਮੁਅੱਤਲ

ਰਾਂਚੀ, 12 ਮਈ (ਚ.ਨ.ਸ.): ਕਾਲੇ ਧਨ ਨੂੰ ਸਫੈਦ ਕਰਨ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਅਦਾਲਤ ਵੱਲੋਂ ਐਨਫੋਰਸਮੇਂਟ ਡਾਇਰੈਕਟੋਰੇਟ ਦੀ ਹਿਰਾਸਤ ਵਿੱਚ ਭੇਜੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਇਕ ਦਿਨ ਬਾਅਦ ਅੱਜ ਝਾਰਖੰਡ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਸੂਬੇ ਦੀ ਸੀਨੀਅਰ ਆਈਏਐੱਸ ਅਧਿਕਾਰੀ ਤੋਂ ਖਣਨ ਸਕੱਤਰ ਪੂਜਾ ਸਿੰਘਲ ਨੂੰ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅੱਜ ਇਕ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨੇ ਦਿੱਤੀ। ਦੋ ਦਿਨ ਦੀ ਲਗਾਤਾਰ ਪੰਛ-ਪੜਤਾਲ ਮਗਰੋਂ ਕੱਲ੍ਹ ਐਨਫੋਰਸਮੇਂਟ ਡਾਇਰੈਕਟੋਰੇਟ ਨੇ 2000 ਬੋਚ ਦੀ ਆਈਏਐੱਸ ਅਧਿਕਾਰੀ ਪੂਜਾ ਸਿੰਘਲ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕਰਨ ਮਗਰੋਂ ਕਾਲੇ ਧਨ ਨੂੰ ਸਫੈਦ ਕਰਨ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਸਬੰਧੀ ਐਕਟ ਤਹਿਤ ਸਥਾਪਤ ਪ੍ਰਭਾਤ ਕੁਮਾਰ ਸਰਮਾ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿੱਥੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਬਿਰਸਾ ਮੁੰਡਾ ਕੇਂਦਰੀ ਜੇਲ੍ਹ, ਹੋਤਵਾਰ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

ਸਰਾ ਇਕ ਦੀ ਬਕੀ

ਦੇ ਵੇਵਿਅਰਾਂ ਸਬੰਧੀ ਥਾਕੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਨਤਕ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਪੁਲਿਸ ਵਿਭਾਗਾਂ ਨੂੰ ਮਾਮੂਲੀ ਅਪਰਾਧੀਆਂ ਪ੍ਰਤੀ ਸੁਧਾਰਵਾਦੀ ਪਹੁੰਚ ਅਪਣਾਉਣ ਉੱਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਨੇੜਿਓਂ ਤਾਲਮੇਲ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਨਸੇ ਵਿਚ ਗੁਜ਼ਰ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਤੋਂ 5 ਤੋਂ 6 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਦੇ ਦਾਇਰੇ ਵਿੱਚ ਇਲਾਜ ਲਈ ਸੁਖਾਲੀ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਓ.ਓ.ਏ.ਟੀ. ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਮੌਜੂਦਾ 208 ਤੋਂ ਵਧਾ ਕੇ ਤੁਰੰਤ 500 ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਅਲਾਮਤ ਨੂੰ ਤਿਆਰਾ ਚੁੱਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲੈਣ ਦੀ ਲੋੜ ‘ਤੇ ਵੀ ਜ਼ੋਰ ਰਹਿਣ ਲਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸਾਬਤ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਡੀ.ਜੀ.ਪੀ. ਨੂੰ ਜਾਂਚ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵੀ ਮਜਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਤਾਂ ਜੋ ਡਰੱਗ ਮਾਰੀਫਾ ਵਿੱਚ ਸਾਮਲ ਦੋਸ਼ੀਆਂ ਨੂੰ ਜਲਦ ਤੋਂ ਜਲਦ ਮਿਲਾਈ ਜਸਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਤੋਂ ਤੋੜਾ ਕਾਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਈ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਡੀ.ਜੀ.ਪੀ. ਨੂੰ ਡਰੱਗ ਮਾਰੀਫਾ ਵਿੱਚ ਸਾਮਲ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਬਤ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਤੇਜੀ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਵੀ ਕਿਹਾ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਵਿੱਲੀ ਰਫਤਾਰ ‘ਤੇ ਚਿੰਤਾ ਜਾਰਗ ਕਰਦਿਆਂ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਡੀ.ਜੀ.ਪੀ. ਨੂੰ ਹਰੇਕ ਮਹੀਨੇ ਜਬਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਦੀ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ ‘ਤੇ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਾਵੂੰ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਕਿਹਾ।

ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਦੇ ਕਦਮਾਂ ਵਜੋਂ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰਾਂ/ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪੁਲਿਸ ਮੁਖੀਆਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਐੱਸ.ਡੀ.ਐੱਮਜ਼ ਤੇ ਡੀ.ਐੱਸ.ਪੀ.ਜ਼ ਵੱਲੋਂ ਆਪੋ-ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਵੱਧ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਪਿੰਡਾਂ ਦੇ ਨਿਰੰਤਰ ਦੌਰੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ‘ਤੇ ਜੋਰ ਰੱਖਿਆ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਿੰਡਾਂ ਤੇ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਦੀ ਕਾਇਮਾ ਕਲਪ ਗਈ ਤੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਖੇਡ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ, ਟੂਰਨਾਮੈਂਟਾਂ ਅਤੇ ਯੁਵਕ ਮੇਲੇ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਉਪਗ੍ਰਾਂਠ ਤੇਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਨੂੰ ਉਸਾਰੂ ਪਾਸੇ ਲਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਨਸ਼ਿਆਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹਿ ਸਕਣ। ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਭਰੋਸੇ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰੇਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿਚ ਨਸਾ ਮੁਕਤ ਪਿੰਡ ਐਲਾਨਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪੰ ਜ ਾ ਬੀ ਗਾਇਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਫੈਲਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਬੰਦੂਕ ਸੱਠਿਆਚਾਰ ਅਤੇ ਗੈਂਗਸਟਰੀਅਮ ਦੇ ਰੁਝਾਨ ਦੀ ਨਿਖੇਧੀ ਕਰਦਿਆਂ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਗੀਤਾਂ ਰਾਹੀਂ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ, ਨਰਕਤ ਅਤੇ ਦਸਮਣੀ ਨੂੰ ਭੜਕਾਉਣ ਤੋਂ ਗ੍ਰਹੇਜ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਗਾਇਕਾਂ ਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਉਹ ਅਜਿਹੇ ਗੀਤਾਂ ਰਾਹੀਂ ਸਮਾਜ ਵਿਰੋਧੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਤੁਲ ਦੇਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਪੰਜਾਬ, ਪੰਜਾਬੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀਅਤ ਦੀਆਂ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ ‘ਤੇ ਚੱਲਦਿਆਂ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸਾਂਝ, ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਸਦਭਾਵਨਾ ਦੀਆਂ ਤੇਦਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ।

ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗਾਇਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਅਮੀਰ ਸੱਠਿਆਚਾਰਕ ਵਿਰਾਸਤ ਨੂੰ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਸਾਰੂ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵ ਭਰ ਵਿੱਚ ਜਾਣਿਆ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਭਾ ਫਰਜ਼ ਬਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਗਾਇਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਗੀਤਾਂ ਰਾਹੀਂ ਹਿੱਸਾ ਫੈਲਾਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੋ ਅਕਸਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਛੋਟੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਅੱਗੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਰੁਝਾਨ ਨੂੰ ਮੋੜ ਕੇ ਨਾ ਵਧਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਸਰਕਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਰੁੱਧ ਸਖ਼ਤ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰੇਗੀ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰਾਂ ਨੂੰ ਝੋਨੇ ਦੀ ਸਿੱਧੀ ਬਿਖਾਰੀ (ਡੀ.ਐੱਸ.ਆਰ.) ਦੀ ਤਰਨੀਕ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕੱਠਾ ਪੱਧਰ ‘ਤੇ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਮੁਹਿੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਤਾਂ ਜੋ ਧਰਤੀ ਹੇਠਲੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਤੇਜੀ ਨਾਲ ਸਿੱਗਦੇ ਪੱਧਰ ਤੋਂ ਬਚਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਗਰਮੀ ਕੁੱਝ ਦੀ ਮੂੰਗੀ ਅਤੇ ਬਾਸਮਤੀ ਦੀ ਬਿਖਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਜਿਸ ਨਾਲ ਰਸਲੀ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਨੂੰ ਹੁਲਾਰਾ ਮਿਲੇਗਾ। ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਵਿਘਨ ਅਤੇ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਸਾਸ਼ਨ

ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਨਿਵੇਕਲੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦਿਆਂ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਦਫਤਰ ਦੇ ਵਿਸਥਾਰ ਵਜੋਂ ਹਰ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕੇ ਵਿੱਚ ਜਲਦ ਹੀ ਇੱਕ ਸਮਰਪਿਤ ਦਫਤਰ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਜਲਦ ਤੋਂ ਜਲਦ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਅੰਤਰ-ਵਿਭਾਗੀ ਦਖਲ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ‘ਤੁਰਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਤੁਰਾਡੇ ਦੁਆਰਾ’ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਉਲਝੇ ਹੋਏ ਕਾਰੀ ਮੁੱਦਿਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਮੁੜਕਾਵ ਭੁਰੰਤਰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ। ਤਿਵਾੜੀ, ਵਿੱਚ ਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ ਅਨਿਰੂਪ ਸਿੰਘਣੀ, ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਵਧੀਕ ਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ ਦੇ. ਵੇਣੂ ਪ੍ਰਸਾਦ, ਵਧੀਕ ਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਰਵਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ ਗੁਰਿ ਅਨੁਰਾਗ ਵਰਮਾ, ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ ਬਿਜਲੀ ਤੇਜਵੀਰ ਸਿੰਘ, ਡੀ.ਜੀ.ਪੀ. ਵੀ.ਕੇ. ਭਾਵਰਾ, ਸਕੱਤਰ ਸਿਹਤ ਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਬਲੀਓ ਅਜੈਏ ਸਰਮਾ, ਨਸ਼ਿਆਂ ਖਾਰੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ ਦੇ ਮੁਖੀ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੱਧੂ ਅਤੇ ਪੀ.ਐੱਸ.ਪੀ.ਜੀ.ਐੱਲ. ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ-ਕਮ-ਮੈਨੇਜਿੰਗ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸਰਾਂ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਮਾਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬੀ ਗਾਇਕਾਂ ਨੂੰ ਭੜਕਾਉ ਗੀਤਾਂ ਤੋਂ ਗੁਰੇਜ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਅਪੀਲ

ਪੰਜਾਬ, ਪੰਜਾਬੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀਅਤ ਦੀਆਂ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ ‘ਤੇ ਚੱਲਦਿਆਂ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸਾਂਝ, ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਸਦਭਾਵਨਾ ਦੀਆਂ ਤੇਦਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ। ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗਾਇਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਅਮੀਰ ਸੱਠਿਆਚਾਰਕ ਵਿਰਾਸਤ ਨੂੰ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਸਾਰੂ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵ ਭਰ ਵਿੱਚ ਜਾਣਿਆ ਜਾਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਭਾ ਫਰਜ਼ ਬਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਗਾਇਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਗੀਤਾਂ ਰਾਹੀਂ ਹਿੱਸਾ ਫੈਲਾਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੋ ਅਕਸਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਛੋਟੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਅੱਗੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਰੁਝਾਨ ਨੂੰ ਮੋੜ ਕੇ ਨਾ ਵਧਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਸਰਕਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਰੁੱਧ ਸਖ਼ਤ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰੇਗੀ।

ਰਾਜੀਵ ਕੁਮਾਰ ਬਣੇ ਮੁੱਖ ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨਰ 15 ਮਈ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣਗੇ ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨਰ 19 ਫਰਵਰੀ 1960 ਨੂੰ ਜਨਮ ਅਤੇ ਬੀ.ਐੱਸ.ਸੀ., ਐੱਲ.ਐੱਲ.ਬੀ., ਪੀ.ਜੀ.ਡੀ.ਐੱਮ. ਅਤੇ ਐੱਮ.ਏ. ਪਬਲਿਕ ਪਾਲਿਸੀ ’ਚ ਡਿਗਰੀ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਮਾਰ ਨੇ 36 ਸਾਲ ਤੱਕ ਸਮਾਜਿਕ ਚਿੰਤਕ, ਵਾਤਾਵਰਣ ਅਤੇ ਜੰਗਲਾਤ, ਮਨੁੱਖੀ ਸਰੋਤ, ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਬੌਧਿਕ ਖੇਤਰ ’ਚ ਕੇਂਦਰ ਅਤੇ ਰਾਜ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਮੰਤਰਾਲਿਆਂ ’ਚ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਐਲ.ਆਈ.ਸੀ. ਦੇ ਆਈ.ਪੀ.ਓ. ’ਤੇ ਰੋਕ ਲਗਾਉਣ ਤੋਂ ਸੁਪਰੀਮ

ਇਹ ਜਨਤਾ ਦਾ ਪੋਸਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਹੁਣ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪੇਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਬਦਲਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਆਈਪੀਓ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਲਈ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 22,500 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਦੋਂ ਦੋ ਈਏ ਕਿ ਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਪੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਮਦਦਾਸ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣਾਐਲਾਮਾਈਸੀ ਦੇ ਪਾਲਿਸੀ ਆਰਟਾਂ ਦਾ ਪੌਸਾ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 73 ਲੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੇ ਐਲਾਮਾਈਸ